

Мировой судья судебного участка Ахтубинского района Астраханской области вынес приговор в отношении иностранного гражданина.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

Судом установлено, что в октябре 2023 года иностранный гражданин был остановлен сотрудниками ДПС за нарушение правил въезда в Российскую Федерацию.

Находясь в салоне служебного автомобиля ДПС, иностранный гражданин предложил инспектору денежные средства за не привлечение его к административной ответственности.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности иностранного гражданина и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.